

# 郑州晚报·第一汽车 携优秀汽车经销商向读者拜年



郑州海马汽车销售服务有限公司董事长黄立新恭祝各界朋友新春愉快，万事如意，新年行大运！



河南新希望汽车销售服务有限公司总经理余继华携全体员工，向所有雪佛兰车主致以新年祝福！



河南中植汽车公司总经理卢义峰祝新老客户及全市人民在新的一年里万事如意，阖家欢乐！



河南宇缘汽车公司董事长王小骡携全体员工恭祝广大读者在新的一年里事业恒顺，新年快乐，万事如意！



河南豫海汽车销售有限公司副总经理孟庆伟祝全省人民新春愉快，万事如意！



郑州豫中丰田公司副总经理李振平祝全市人民新年愉快！



广州本田北环店总经理张克林祝全省广本用户春节快乐！



河南双盛东风悦达起亚专营店总经理刘明新携全体员工祝全省人民新春佳节好事成双，财源茂盛！



河南四海盛景公司董事长尚晓峰携全体员工在新年岁首，祝成功和快乐永远伴随着你。愿您快乐人生吉利相伴！



河南裕华奥捷公司董事长兼总经理廉红携全体员工向所有客户致以最真挚的新年祝福！



河南宇缘汽车公司总经理王小骡携全体员工恭祝中原父老新年快乐，万事如意，财源广进！



长安汽车销售有限公司河南分销中心总经理李福龙祝中原朋友身体安康，财源广进，新年好！



东风本田港元店总经理陈超祝新老汽车用户春节愉快！



河南华星汽车公司总经理徐树祝广大自由舰用户，财源滚滚，驾舰腾飞！

车市快报

## 新春车市火爆开局

据最新统计数据显示，2007年1月车市走势强劲。不仅自主品牌继续沿袭突飞猛进的强劲势头，合资品牌、SUV品牌也纷纷在新年开局之际创下骄人业绩。

### 长城SUV名列榜首

据中国汽车工业协会产销最新消息，2007年首月我国SUV累计销量24079辆，其中长城汽车以4426辆名列榜首，占整个SUV市场份额的18.4%。其中哈弗成为长城旗下主力军占据总销量的80%以上。

### 众泰汽车双线飘红

近日，众泰汽车传来消息，首月终端销售突破1500辆，同时在阿尔及利亚、委内瑞拉等国家取得了近千辆的出口业绩。2006年，众泰汽车实现了建成97家一级网点、200多家二级网点和12000辆终端销售的好成绩。众泰汽车将在下半年推出2~3个新车型，新车型秉承“为大众更出众”的理念，增强企业的市场竞争力。

### “中华”不会换标

日前华晨汽车终于向媒体做出了明确回复：中华轿车不会换标。目前，“中华”品牌已成为民族情结的一种标志，深受广大车民的喜爱，中华轿车在市场上也供不应求，成为高起点自主品牌中销量最大的汽车品牌。

### 赛拉图销量不断攀升

据悉，2006年12月赛拉图零售量达到10221辆，成为了目前市场上极个别单月销量超万台的中级车。而2007年1月，赛拉图的销量依然稳健，并位居主流中级车型的前列。

据东风悦达起亚河南新裕隆专营店负责人介绍：“赛拉图自2005年8月上市以来迅速成为中级车市场的代表力量。而全新装载

CVVT发动机的07款赛拉图，动力提升7%的同时，油耗却降低了约10%，为消费者带来了更多的实惠。”

### 河南华星获销售冠军

2006年吉利汽车总结大会在浙江圆满落幕，河南华星满载而归，以吉利“自由舰”2006年全国销售冠军及吉利汽车全车型2006年全国销售第三名的优异成绩在全国经销商脱颖而出。

### 从奇瑞A5看消费理性

最近几年，随着国产汽车业的飞速发展，消费者在购车时，已开始更注重汽车的实用性与高性价比。在刚刚过去的“2006CCTV中国年度汽车评选”中，中国的自主品牌奇瑞公司的中级轿车奇瑞A5夺得CCTV年度最佳人气大奖，这正是消费者消费心理日渐成熟、理性和务实的突出体现。

从奇瑞A5夺得CCTV年度最佳人气大奖，我们还可以看出，自主品牌的高性价比，已经越来越受到消费者的推崇。奇瑞A5一月销量达到了近7000辆，这无不说明了消费者在相同品质的产品之间，更愿意选择经济更合算的产品，而不愿为昂贵的品牌使用费买单。

与此同时，为了延续在2006年获得极高的人气，2007年新年伊始，奇瑞A5就推出了“你开车，我加油——新春购A5，一年免费‘油’”活动。赠送价值5000元油卡的举措更进一步赢得了众多理性消费者的强烈追捧。

秦麒杰 陈洁 周莹



**奇瑞汽车** 更安全 更节能 更环保  
www.chery.cn 客服热线：400-883-8888

ACTECO  
更多天下 驾行未来

奇瑞高品质  
发动机标识

快·乐·驾·驶

奇瑞 服务  
快乐体验



郑州

河南大陆汽车俱乐部有限公司 0371-65558896

河南通关汽车销售服务有限公司 0371-60612110